
Lucie aime jouer au ballon .

Elle joue toujours avec 
Marin.

Elle aime être gardien de 
but.

Il joue au football.

Il ne joue pas au football.

Elle n’aime pas être 
gardien de but.

Elle ne joue jamais avec 
Marin.

Lucie n’aime pas jouer au 
ballon.

Associe la phrase affirmative à sa forme négative1

Jeanne marche vite.

Elle déjeune toujours à la 
maison.

Il écrit avec son stylo bleu.

Elle comprend l’anglais.

Elle ne comprends pas 
l’anglais.

Il n’écrit pas avec son stylo 
bleu.

Jeanne ne marche pas vite.

Elle ne déjeune jamais à la 
maison.

Associe la phrase affirmative à sa forme négative2
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Côme est toujours heureux. 

Le téléphone vibre sur la 
table.

Il pleut toujours à 
l’automne.

Les enfants rigolent aux 
blagues.

Les enfants ne rigolent pas 
aux blagues.

Côme n’est jamais heureux.

Le téléphone ne vibre pas 
sur la table.

Il ne pleut jamais à 
l’automne.

Associe la phrase affirmative à sa forme négative3

La musique résonnait 
beaucoup.

Mathieu tricotait un châle 
bleu.

Sarah adore les crêpes au 
sucre.

Nous chantons tous les 
mardis.

Mathieu ne tricotait pas de 
châle bleu.

La musique ne résonnait 
pas.

Sarah déteste les crêpes au 
sucre. 

Nous ne chantons jamais le 
mardi.

Associe la phrase affirmative à sa forme négative4
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Le chat poursuit la souris 
dans le salon.

Marina vernit ses ongles de 
rouge.

Lucien dévore du chocolat 
au lait.

La lumière de la cuisine est 
éteinte.

Marina ne vernit pas ses 
ongles de rouge.

Lucien ne dévore pas du 
chocolat au lait.

La lumière de la cuisine 
n’est pas éteinte.

Le chat ne poursuit pas la 
souris dans le salon.

Associe la phrase affirmative à sa forme négative5

Audrey joue sur sa tablette.

Je viens toujours vous voir.

Aurore danse tout le 
temps !

La glace coule sur le sol.

La glace ne coule pas sur le 
sol.

Aurore ne danse jamais !

Audrey ne joue pas sur sa 
tablette.

Je ne viens jamais vous 
voir.

Associe la phrase affirmative à sa forme négative6
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